

Temesvár 1899. január 27<sup>én</sup>

Mélyen tisztelt Uram!

Rosenberg Lipót ur az Aradi evv. hitközségnek főjegyzője folyó évi márczius havában (3<sup>án</sup> vagy 5<sup>én</sup>) ünnepli ötven éves szolgálati jubileumát. A mint hírlék hitközsége ezen jubileumot nagyobb arányú ünnepeléssel fogja megülni, mert a jubilarus hitközségének összes intézményei körül kiválóan nagy érdemeket szerezett, melyeket őt már 25 éves jubileuma alkalmából O. Felsége a koronás arany érdemkereszttel tüntette ki. — A ki Rosenberg főjegyző urat ismeri, az tudja, hogy annak kiváló személysége megérdemli hogy ezen nagy ünnepe ötletéből mások is megragadják

/.

az alkalmat arra, hogy ezen neves  
és érdemtelen férfiak örömet sze-  
rezenek és valamiképen kitüntes-  
sék; nevezetesen pedig szorony ne-  
tem szerint megilletné ezen morális  
kötelesség a hitközségi tétkározhat  
és jegyzőket kitűnnek ő a restora.

A hitközségi jegyzők eme reágy-  
gó mintakéjének írásokról esetleg  
történendő kitüntetésére való kerde-  
ményezés axonban csak akkor vort-  
hetne imperans eredmnyre és máltó  
megnyilatkozása; ha oly személy-  
ségről indalna ki, a ki az egész  
országban oly vortatlan törtélel-  
nek részese mint Nagypádog és  
a kihex mi, az ország irr. hitköz-  
ségének tétkározai biznkeséggel te-  
kintünk föl.

Erniekfolytán börtörködöm Nagy  
sádogotnak becses figyelmét - a monnyiben

az más oldalról még nem történt volna  
ezen tárgyra felhívni és aláíratlalt es-  
demi, miszerint ezen ügyben a vezetó  
szerepét elvállalni kegykednek.

Ha mélyen tisztelt Nagypádog  
Uram erre hajlandó volna, egy szive-  
sen kérsnek nyilatkozom az ex ügyben  
felmerülő munkát - kegyes utasításai-  
hoz képest - magamra vállalni és az  
örög jubilitó collegának hozandó ovi-  
tio vagy egyéb kitüntetésére szükse-  
geskhez telom telteloleg közreműködni.

Börtörködöm axon reményemnek  
kifejezést adni, hogy Nagypádog ke-  
gyes lax ezen ügyet becses figyelmére  
mellátva aláíratos kérisemet teljesi-  
teni és engem exáanti elhatározásá-  
ról midobb értesíteni.

Mély tisztelettel

*Fimmelheiny Ámin*

a Temesvári ex.  
hitközség tétkora